

**По постановлению прокуратуры Железнодорожного района г. Симферополя
предприятие привлечено к ответственности за нарушение сроков выплаты
заработной платы**

Прокуратурой Железнодорожного района г. Симферополя проведена проверка исполнения требований трудового законодательства в деятельности ГБУЗ РК «Крымское республиканское бюро судебно-медицинской экспертизы».

Установлено, что на протяжении трех лет учреждение не производило стимулирующие и компенсационные выплаты 9 работникам медицинской организации. Кроме того, не осуществлялась оплата работы в нерабочие и праздничные дни в установленном законом двойном размере.

В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой района в адрес начальника медицинского учреждения внесено представление об устранении нарушений трудовых прав работников.

После вмешательства прокуратуры нарушения в сфере оплаты труда устранены, в отношении работников произведен перерасчет заработной платы.

По материалам прокуратуры
Железнодорожного района г. Симферополя